
   



   



ПЕРЕДМОВА 
 

Розроблено робочою групою у складі (робоча група призначена 
наказом начальника Військового інституту телекомунікацій та 
інформатизації імені Героїв Крут №152 від 01.05.2023 року): 

 
голова робочої групи (гарант освітньо-професійної програми): 
ТРОЦЬКО О.О. – доцент кафедри автоматизованих систем управління 

Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, 
кандидат технічних наук, доцент, підполковник. 

 
члени робочої групи: 
СОВА О.Я. – начальник кафедри автоматизованих систем управління 

факультету інформаційних технологій Військового інституту 
телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, доктор технічних 
наук, старший науковий співробітник, полковник; 

СИМОНЕНКО О.А. – старший викладач кафедри автоматизованих 
систем управління факультету інформаційних технологій Військового 
інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, кандидат 
технічних наук, доцент, підполковник; 

РОМАНЮК В.А. – професор кафедри автоматизованих систем 
управління факультету інформаційних технологій Військового інституту 
телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, доктор технічних 
наук, професор, працівник Збройних Сил; 

ГРОХОЛЬСЬКИЙ Я.М. – доцент кафедри автоматизованих систем 
управління факультету інформаційних технологій Військового інституту 
телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут, кандидат технічних 
наук, доцент, працівник Збройних Сил. 

 
Додатково залучені до розробки освітньо-професійної програми: 
СІФОРОВ О.С. – здобувач вищої освіти першого курсу за освітньо-

професійною програмою “Інформаційні системи та технології” другого 
(магістерського) рівня вищої освіти. 

 



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  ПРОГРАМИ 
 

зі спеціальності    126  Інформаційні системи та технології 
за спеціалізацією Автоматизовані системи управління військами та 

озброєнням 
 

1 – Загальна інформація 
Повна назва ЗВО та 
структурного 
підрозділу 

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації  
імені Героїв Крут, факультет інформаційних технологій, кафедра 
автоматизованих систем управління 

Ступінь вищої освіти 
та назва кваліфікації 
мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти – магістр 
Кваліфікація – магістр з інформаційних систем та технологій  

Офіційна назва 
освітньої програми Інформаційні системи та технології 
Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 
1,5 роки 

Наявність 
акредитації 

Сертифікат про акредитацію освітньо-професійної програми 
ІД №11012031, строк дії сертифіката до 01.07.2023 (відповідно до 
рішення Акредитаційної комісії від 12.03.2020 р., протокол №138) 

Рівень/Цикл НРК України – 7 рівень, QF-EHEA – другий цикл, ЕQF-LLL – 
7 рівень 

Передумови Для здобуття освітнього рівня магістра можуть вступати особи, що 
здобули освітній рівень бакалавра. 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 
програми До наступної акредитації 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення освітньої 
програми 

https://www.viti.edu.ua/epp-1 

2 – Мета освітньої програми 
Метою освітньо-професійної програми є формування та розвиток загальних і фахових 
компетентностей для підготовки професіоналів, здатних інтегрувати знання та 
розв’язувати складні задачі дослідницького та інноваційного характеру у широких або 
мультидисциплінарних контекстах у сфері інформаційних систем та технологій та 
здійснювати професійну діяльність з проектування, розгортання, розвитку та 
адміністрування автоматизованих систем управління військами та озброєнням у нових або 
незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація)  

Галузь знань – 12 Інформаційні технології 
Спеціальність – 126  Інформаційні системи та технології 
Спеціалізація – Автоматизовані системи управління військами та 
озброєнням 
Об’єкти вивчення: інформаційні технології; принципи, методи 
та засоби створення і супроводу інформаційних систем. 
Теоретичний зміст предметної області: поняття та принципи 
інформаційного менеджменту, системної інтеграції та 
адміністрування інформаційних систем, управління ІТ-проєктами, 
архітектури IT-інфраструктури підприємств. 



 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма. 
Акцент програми зроблений на формування та розвиток комплексу 
знань, умінь та навичок, необхідних для розв’язання задач 
дослідницького та інноваційного характеру у сфері інформаційних 
систем та технологій та здійснювати професійну діяльність з 
проектування, розгортання, розвитку та адміністрування 
автоматизованих систем управління військами та озброєнням. 

Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації 

Спеціальна освіта та спеціальна підготовка в галузі інформаційних 
технологій за спеціальністю 126 – інформаційні системи та 
технології, що передбачає застосування професійних досягнень у 
сфері безпеки і оборони. Це обумовлює можливий шлях 
застосування знань та практичних навичок у розробці 
(удосконаленні) та створенні перспективних інформаційних 
систем та технологій для Збройних Сил України, з метою 
автоматизації процесів управління військами та озброєнням. 
Ключові слова: інформаційні системи та технології, 
автоматизовані системи управління, технології розробки 
інформаційних систем, хмарні технології, Інтернет речей. 

Особливості 
програми 

Програма передбачає як підготовку здобувачів вищої освіти у 
галузі інформаційних технологій за спеціальністю 
126 Інформаційні системи та технології, так і підготовку 
професіоналів, здатних провадити професійну діяльність з 
проектування, розгортання, розвитку та адміністрування 
автоматизованих систем управління військами та озброєнням.  
Обов’язкове проходження здобувачами стажування у військових 
частинах (установах, організаціях), навчальних центрах, а також 
на державних підприємствах, на посадах і типах озброєння та 
військової техніки, на яких надалі передбачається проходження 
ними служби після закінчення інституту. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування 

Назви професій згідно Національного класифікатора України 
(ДК 003:2010): 

2131.2 Адміністратор бази даних  
2131.2 Адміністратор даних  
2131.2 Адміністратор доступу  
2131.2 Адміністратор системи  
2131.2 Адміністратор задач 
2131.2 Аналітик комп'ютерного банку даних 
2131.2 Інженер з комп’ютерних систем 
2139.2 Інженер із застосування комп'ютерів 

 
Первинні посади в органах військового управління, військових 
частинах (підрозділах), установах, ВВНЗ (ВНП ЗВО): 
інженер відділу програмно-технічного забезпечення;  
старший інженер відділу інформаційних систем центру 
інформаційних систем; 
старший інженер відділу автоматизованих систем управління 
центру автоматизованих систем управління; 
інженер відділення автоматизованої обробки інформації відділу 
автоматизованих систем управління центру автоматизованих 
систем управління; 
інженер інформаційно-обчислювальної  групи; 



 

інженер відділу адміністрування ІТ-сервісів центру 
телекомунікацій (спеціального зв'язку); 
офіцер відділу (управління інфраструктурою та віртуалізації) 
центру інформаційних систем; 
офіцер відділу (управління базовими сервісами) центру 
інформаційних систем; 
офіцер відділу (супроводження Web-ресурсів МОУ та ЗСУ) 
центру інформаційних систем; 
офіцер відділу адміністраторів інформаційних систем центру 
адміністраторів безпеки інформаційно-телекомунікаційних 
систем; 
офіцер відділу моніторингу мереж Головного пункту управління 
інформаційно-телекомунікаційною системою Збройних Сил 
України; 
інженер відділу адміністрування ІТ-сервісів центр 
телекомунікацій ( спеціального зв'язку). 
 
Замовником професіоналів зі спеціальності 126 Інформаційні 
системи та технології виступає Командування Військ зв’язку та 
кібербезпеки Збройних Сил України. 

Подальше навчання Здобуття освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої 
освіти. 
Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та 
навчання 

Згідно Положення про організацію освітнього процесу у ВІТІ імені 
Героїв Крут до основних видів навчальних занять, що плануються 
за даною освітньо-професійною програмою, відносяться: лекції, 
практичні (групові) та семінарські заняття, лабораторні роботи, 
курсові проєкти (роботи), тактико-спеціальні заняття, стажування, 
виконання кваліфікаційної роботи. 
Використовуються методи, методики, підходи та технології 
фундаментальних та прикладних наук, зокрема 
студентоцентрований підхід, проблемно-орієнтоване навчання, 
самонавчання, моделювання, участь у хакатонах, командні методи 
навчання, робота над спільними проектами. 

Оцінювання Форми контрольних заходів передбачають: 
вхідній контроль; поточний контроль (відповіді здобувача на 
заняттях, контрольні експрес-опитування, контрольні, лабораторні 
роботи); підсумковий контроль (екзамени, диференційовані заліки, 
захист кваліфікаційної роботи); захист звітів про стажування. 
Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за 
рейтинговою 100-бальною шкалою та національною шкалою 
(«відмінно», «дуже добре», «добре», «задовільно», «достатньо»  
«незадовільно», «неприйнятно»). Результати навчання здобувача, 
що відображають досягнутий ним рівень компетентностей 
відносно очікуваних, ідентифікуються та вимірюються під час 
контрольних заходів за допомогою критеріїв оцінювання. 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та інноваційного 
характеру у сфері інформаційних систем та технологій. 

Загальні 
компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 



 

ЗК 3. Здатність спілкуватися з представниками інших 
професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності).  
ЗК 4. Здатність розробляти проекти та управляти ними.  
ЗК 5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 
робіт. 

Спеціальні (фахові ) 
компетентності (СК) 

CК 1. Здатність розробляти та застосувати ІСТ, необхідні для 
розв’язання стратегічних і поточних задач. 
CК 2. Здатність формулювати вимоги до етапів життєвого циклу 
сервіс-орієнтованих інформаційних систем. 
CК 3. Здатність проектувати інформаційні системи з урахуванням 
особливостей їх призначення, неповної/недостатньої інформації та 
суперечливих вимог. 
CК 4. Здатність розробляти математичні, інформаційні та 
комп’ютерні моделі об’єктів і процесів інформатизації. 
CК 5. Здатність використовувати сучасні технології аналізу даних 
для оптимізації процесів в інформаційних системах. 
CК 6. Здатність управляти інформаційними ризиками на основі 
концепції інформаційної безпеки. 
CК 7. Розробляти і реалізовувати інноваційні проекти у сфері ІСТ. 

Військово-
професійні 
компетентності 
(ВПК) 

ВПК 1. Здатність виконувати професійну діяльність в умовах 
тривалих різнопланових фізичних навантажень і психічних 
напружень, організувати процес підготовки військовослужбовців 
для забезпечення їх фізичної готовності до виконання навчально-
бойових завдань за призначенням відповідно до існуючих 
стандартів (в тому числі за стандартами НАТО). 
ВПК 2. Здатність застосовувати теоретичні знання основних 
тактико-технічних характеристик засобів зв’язку ЗСУ та країн 
НАТО, які перебувають на озброєнні в підрозділах ланки взвод – 
батальйон, для організації управління та взаємодії підрозділів. 
ВПК 3. Здатність проводити наукову та науково-педагогічну 
діяльність у сфері ІСТ. 

Військово-спеціальні 
компетентності  за 
спеціалізацією 
(ВСК) 

ВСК 1. Здатність проводити дослідження та розв’язувати складні 
задачі щодо розробки нових та удосконалення існуючих 
інформаційно-комунікаційних систем (ІКС) в автоматизованих 
системах управління військами та озброєнням (АСУВО), з 
використанням інтелектуальних інформаційних систем, 
технологій генерації та аналізу знань, алгоритмів штучного 
інтелекту. 
ВСК 2. Здатність аналізувати, вибирати і застосовувати методи, а 
також програмні та апаратні рішення для забезпечення 
інформаційної безпеки в ІКС АСУВО. 
ВСК 3. Здатність використовувати технології розподілених 
обчислень та віртуалізації серверних систем для організації 
інформаційно-обчислювальних процесів, проектування та 
експлуатації розподілених інформаційних систем в 
автоматизованих системах управління військами та озброєнням. 
ВСК 4. Здатність експлуатувати, діагностувати та організовувати 
технічне обслуговування штатних засобів зв’язку і автоматизації 
управління військами та озброєнням, користуватися засобами 
вимірювальної техніки, обслуговувати та розгортати системи 
електропостачання стаціонарних та рухомих об’єктів ІКС. 



 

7 – Програмні результати навчання 
Загальна та 
спеціальна (фахова) 
підготовка (РН) 

РН 1. Відшуковувати необхідну інформацію в науковій і технічній  
літературі, базах даних, інших джерелах, аналізувати та оцінювати 
цю інформацію. 
РН 2. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами в 
науковій, виробничій та соціально-суспільній сферах діяльності. 
РН 3 Приймати ефективні рішення з проблем розвитку 
інформаційної інфраструктури, створення і застосування ІСТ. 
РН 4. Управляти процесами розробки, впровадження та 
експлуатації у сфері ІСТ, які є складними, непередбачуваними і 
потребують нових стратегічних та командних підходів.  
РН 5. Визначати вимоги до ІСТ на основі аналізу бізнес-процесів 
та аналізу потреб зацікавлених сторін, розробляти технічні 
завдання. 
РН 6. Обґрунтовувати вибір технічних та програмних рішень з 
урахуванням їх взаємодії та потенційного впливу на вирішення 
організаційних проблем, організовувати їх впровадження та 
використання. 
РН 7. Здійснювати обґрунтований вибір проектних рішень та 
проектувати сервіс-орієнтовану інформаційну архітектуру 
підприємства (установи, організації тощо). 
РН 8. Розробляти моделі інформаційних процесів та систем різного 
класу, використовувати методи моделювання, формалізації, 
алгоритмізації та реалізації моделей з використанням сучасних 
комп’ютерних засобів. 
РН 9. Розробляти і використовувати сховища даних, здійснювати 
аналіз даних для підтримки прийняття рішень. 
РН 10. Забезпечувати якісний кіберзахист ІСТ, планувати, 
організовувати, впроваджувати та контролювати функціонування 
систем захисту інформації. 
РН 11. Розв’язувати задачі цифрової трансформації у нових або 
невідомих середовищах на основі спеціалізованих концептуальних 
знань, що включають сучасні наукові здобутки у сфері 
інформаційних технологій, досліджень та інтеграції знань з різних 
галузей. 

Військово-
професійна 
підготовка 
(РНвп) 

РНвп 1. Використовувати отримані знання та практичні навички 
для організації та проведення фізичної підготовки з особовим 
складом, створювати умови для зміцнення здоров’я (морально-
психологічного стану) та фізичного розвитку підлеглого 
особового складу. 
РНвп 2. Використовувати основні штатні засоби зв’язку, які 
перебувають на озброєнні підрозділів ланки взвод – батальйон для 
організації управління та взаємодії підрозділів. 
РНвп 3. Планувати та виконувати наукові дослідження у сфері 
ІСТ, формулювати і перевіряти гіпотези, обирати методи, 
обґрунтовувати висновки, презентувати результати. 
РНвп 4. Розробляти і викладати спеціальні дисципліни з 
інформаційних систем та технологій у закладах вищої освіти. 

Військово-спеціальна 
підготовка 
(РНвс) 

РНвс 1. Демонструвати вміння розв’язувати складні 
непередбачувані задачі і проблеми у сфері розробки та 
експлуатації ІКС автоматизованих систем управління військами та 
озброєнням, що передбачає збирання та інтерпретацію інформації 



 

(даних), вибір методів та інструментальних засобів, вироблення 
рекомендацій з оцінки існуючих та створення принципово нових 
або вдосконалених систем. 
РНвс 2. Реалізовувати програмні та апаратні рішення для 
забезпечення безпеки інформації в ІКС автоматизованих систем 
управління військами та озброєнням, розуміти принципи 
криптографічного захисту інформації в ІКС Збройних Сил 
України. 
РНвс 3. Використовувати методології та технології проектування і 
реалізації інформаційних систем, спеціалізовані мови та технології 
програмування, методи математичного та комп’ютерного 
моделювання, технології розподілених обчислень та віртуалізації 
серверних систем для побудови компонентів ІКС автоматизованих 
систем управління військами та озброєнням. 
РНвс 4. Планувати та реалізувати інформаційно-обчислювальні 
процеси і здійснювати управління програмно-апаратними 
комплексами та електронними комунікаційними мережами в ІКС 
автоматизованих систем управління військами та озброєнням за 
різних умов функціонування. 
РНвс 5. Експлуатувати сучасні ІКС, демонструвати навички 
організації та проведення технічного обслуговування засобів 
зв’язку та автоматизації управління, володіти навичками 
експлуатації та обслуговування засобів вимірювальної техніки та 
засобів електроживлення стаціонарних та рухомих об’єктів. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження 

освітньої діяльності для відповідного рівня ВО затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 
(в редакції Постанови КМУ № 365 від 24.03.2021) 

Матеріально-
технічне 
забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо матеріально-технічного 
забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня ВО 
(затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 
30.12.2015 р. № 1187 (в редакції Постанови КМУ № 365 від 
24.03.2021). 
Розгорнуті локальна мережева академія Cisco, академія Palo Alto 
Networks Cybersecurity, академія мережевої безпеки Fortinet, 
академія безпеки IBM, курс антивірусного захисту корпоративних 
мереж Eset Protect. 

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо навчально-методичного 
та інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідного 
рівня ВО затверджених Постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.12.2015 р. № 1187 (в редакції Постанови КМУ № 365 від 
24.03.2021). 
Навчальні матеріали курсів мережевих академій Cisco, Palo Alto 
Networks Cybersecurity, Fortinet, IBM, Eset Protect інтегровані в 
освітні компоненти. Представництвом компанії Microsoft в Україні 
надано доступ до навчального порталу Enterprise Skills Initiative. 
Впроваджені хмарні сервіси Microsoft 365 та Google Workspace for 
Education. 

9 – Академічна мобільність 
Національна 
кредитна мобільність 

На основі двосторонніх договорів про співробітництво між ВІТІ 
імені Героїв Крут та закладами вищої освіти України. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/365-2021-%D0%BF#n9


 

Міжнародна 
кредитна мобільність 

Навчання за освітньою програмою дозволяє здобувачам освіти 
брати участь у програмах міжнародної мобільності. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Відсутнє 



 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 
ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 
2.1.  Перелік компонент ОПП 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти/курсові роботи, 
практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
 

1 2 3 4 
ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

Цикл загальної підготовки  
ОК 1 Іноземна мова професійного спрямування 3 Залік 
ОК 2 Педагогічна риторика 3 Залік 
ОК 3 Технології аналізу даних 4 Залік 
ОК 4 Основи надійності комп’ютеризованих систем 3 Залік 

Обсяг освітніх компонент циклу загальної підготовки 13 
Цикл професійної підготовки 

Перелік освітніх компонент за спеціальністю 

ОК 5 Моделювання інформаційно-комунікаційних 
систем 3 Залік 

ОК 6 Навчальна практика (за фахом) 4 Залік 
ОК 7 Безпека комп'ютерних мереж 5 Екзамен 

ОК 8 Методики автоматизованого розгортання ІТ-
інфраструктури 3 Залік 

ОК 9 Військове стажування 6 Залік 
ОК 10 Розробка та захист кваліфікаційної  роботи 9  

Обсяг освітніх компонент за спеціальністю 30 
Перелік освітніх компонент військово-професійної підготовки 

ОК ВП 1 Фізичне виховання та спеціальна фізична 
підготовка 3 Залік 

Екзамен 
ОК ВП 2 Рухомі пункти управління 3 Залік 

ОК ВП 3 Бойове застосування систем та комплексів 
військового зв'язку  3 Залік 

ОК ВП 4 Психолого-педагогічні основи освітньої та 
наукової діяльності 3 Залік 

 Обсяг освітніх компонент військово-професійної підготовки 12 
Перелік освітніх компонент військово-спеціальної підготовки 

ОК ВС 1 Системи та комплекси автоматизації управління 
військами 6 Залік 

Екзамен 
ОК ВС 2 Основи проєктування АСУ 3 Залік 

ОК ВС 3 
Засоби криптографічного захисту інформації в 
спеціальних інформаційно-комунікаційних 
системах 

3 Залік 

 Обсяг освітніх компонент військово-спеціальної підготовки 12 
Обсяг освітніх компонент циклу професійної підготовки 54 
Загальний обсяг обов’язкових компонент 67 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ ОПП 
ВК 1.1 Теорія прийняття рішень 3 Залік 
ВК 1.2 Системний аналіз 3 Залік 

ВК 2.1 Організація інформаційно-обчислювальних 
процесів та систем 4 Залік 



 

1 2 3 4 

ВК 2.2 Інформаційні технології в системах спеціального 
призначення 4 Залік 

ВК 3.1 ІР-телефонія 3 Залік 

ВК 3.2 Програмно-конфігуровані мережі та засоби 
зв’язку 3 Залік 

ВК 4.1 Мережеві технології автоматизованих систем 
управління військами 7 Екзамен 

ВК 4.2 Проєктування телекомунікаційних систем та 
мереж 7 Екзамен 

ВК 5.1 Методи та засоби інформаційного дослідження та 
впливу на сервіси корпоративних мереж 6 Залік 

ВК 5.2 
Сучасні протоколи захисту інформації в 
спеціальних інформаційно-телекомунікаційних 
системах 

6 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 23 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ 90 



 

2.2.  Структурно-логічна схема ОПП 
 

1 семестр

2 семестр

ОК 2

ВК 1.1

ОК 1

ОК 3

ОК 7

ОК ВП 4

ОК ВП 2

ОК 1

ОК 9

3 семестр

ОК 4

ОК 6

ВК 2.1

ОК 5

ОК ВС 1

ОК ВС 1

ОК 10

ОК ВП 1

ОК ВП 1

ВК 4

ВК 4.2

ОК 08

ОК ВС 3

ОК ВП 3ВК 3.1

ВК 5.2

ВК 5.1

ОК ВС 2

ВК 1.2

ВК 2.2 ВК 3.2

ВК 4.1 ВК 5.1

ВК 5.2

 
 
 

 
 

 



 

3. ФОРМА ВИПУСКНОЇ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 
Атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

спеціальності 126 Інформаційні системи та технології проводиться у формі 
публічного захисту кваліфікаційної роботи та комплексного екзамену з 
фізичного виховання та спеціальної фізичної підготовки і завершується 
видачою документа встановленого зразка про присудження їм ступеня 
магістра з присвоєнням кваліфікації: магістр з інформаційних систем та 
технологій за спеціалізацією автоматизовані системи управління військами та 
озброєнням. 

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв’язання комплексної 
задачі у сфері інформаційних систем та технологій, що супроводжується 
проведенням досліджень та/або застосуванням інноваційних підходів. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 
фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена у 
репозиторії ВІТІ. 

.



 

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ  
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

 
4.1 Цикл загальної підготовки   4.2. Цикл професійної підготовки 
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ 
КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 
5.1 Загальна та професійна підготовка 
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РН 1 + + +  + +   +     +    +        +  
РН 2 + +        +   + +    +      +    
РН 3   + +   + +   + +  +     + +   + + +   
РН 4   + +   + +  +  + + +     + +    +    
РН 5   + +  + + +  +  + + +      +     +   
РН 6    +   + +   + +  +     + +   + +    
РН 7   + +   +  +   +  +    +  +    + + +  
РН 8   +  +    +     +            +  
РН 9   +  +    +                 +  
РН 10   + +   + +   + +       + +      + + 
РН 11 +  +  +  + + + +  + + +    + + +   + +    

 
 
 
 
 
 
 
 



 

5.2. Військово-професійна та військово-спеціальна підготовка 
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РНвп 1  +           +  +   +          
РНвп 2          +   +   + +  +   + +     
РНвп 3  +     +       +    +       +   
РНвп 4  +                +          
РНвс 1         + +   +      + +    + + +  
РНвс 2    + + +     +   +      + +   +  + + 
РНвс 3            +  +     + +        
РНвс 4       +     +       + +     +   
РНвс 5    +      +   +   + +  +         
  
 


	другого (магістерського) рівня вищої освіти

